
１年 ２年 ３年 平均

1 子どもを本校に入学させて良かった。 4.0 4.0 4.2 4.1

2 学校は教育方針等をわかりやすく伝えている。 3.4 3.4 3.4 3.4

3 学校の授業はわかりやすく、充実している。 3.3 3.4 3.4 3.4

4 学力向上のための指導が熱心に行われている。 3.4 3.3 3.5 3.4

5 進路学習や懇談等を通して、熱心な進路指導が行われている。 3.5 3.5 3.8 3.6

6 必要な進路情報が適切に提供されている。 3.4 3.4 3.6 3.5

7 学校は交通安全指導に力を入れている。 3.2 3.2 3.5 3.3

8 学校は服装、頭髪、遅刻など校則について適切に指導している。 3.5 3.3 3.4 3.4

9 学校は生活指導や健康指導面で家庭との連絡を十分に行っている。 3.5 3.4 3.4 3.4

10 学校は保護者と連携をとりながら、適切な進路指導を行っている。 3.4 3.3 3.4 3.4

11 学校は生徒の悩みなどの相談にのってくれる。 3.3 3.3 3.4 3.3

12 子どもは家庭学習を必ずしている｡ 2.7 2.5 2.8 2.7

13 子どもは積極的に部活動へ参加している。 2.5 3.1 2.8 2.8

14 学校行事（体育祭、文化祭等）は子どもにとって充実している。 3.9 3.8 4.2 4.0

15 全体として、子どもは楽しく充実した学校生活を送っている。 3.9 3.8 4.2 4.0

16 学校からの文書は必ず見るようにしている。 3.9 3.5 4.1 3.8

17 学習や進路に関して、子どもと話し合いをしている。 3.8 3.7 4.3 3.9

18 ＰＴＡ活動（総会、研修旅行等）は充実している。 3.3 3.2 3.5 3.3

19 学校の電話対応や外来者に対する応対に好感が持てる。 3.6 3.3 3.7 3.5

20 本校のホームページをよく見ている。 2.0 1.5 2.0 1.8

評価の数値は、５：よくあてはまる（または思う） ４：ややあてはまる（または大体そう思う） ３：どちらともいえない
２：あまりあてはまらない（またはそれほど思わない） １：まったくあてはまらない（または思わない）の平均です。

番号 質 問 項 目
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【保護者向け】

平成２６年度学校評価アンケート結果について
平素から本校の教育活動にご理解、ご協力をいただき感謝申し上げます。
学校評価アンケート調査に皆様からご協力をいただきありがとうございました。
下記のような結果となりましたので、お知らせいたします。
今後も、本校の教育活動にご支援くださいますようお願い申しあげます。



１年 ２年 ３年 平均

1 阿賀野高校に入学してよかった。 3.5 3.5 3.5 3.5

2 楽しく充実した学校生活を送っている。 3.7 3.9 3.6 3.7

3 本校の教育目標を知っている。 2.7 2.3 2.6 2.5

4 分かりやすい授業が多い。 3.4 3.0 3.0 3.1

5 授業では教材や教え方に様々な工夫がされている。 3.3 3.0 3.0 3.1

6 学力向上のための指導が熱心に行われている。 3.2 2.9 2.8 3.0

7 家庭での学習のため、充分な課題が出されている。 3.5 2.9 2.9 3.1

8 学校は服装や頭髪などルールを守ることの指導をきちんとしている。 3.7 3.3 3.2 3.4

9 学校は交通安全指導に力を入れている。 3.2 2.8 3.1 3.0

10 先生は生徒の話や声を聞き、生徒の悩みや相談に応えている。 3.3 3.1 3.1 3.2

11 先生は進路学習や懇談を通して、適切な進路指導を行っている。 3.5 3.3 3.5 3.4

12 進路に関する必要な情報は提供されている。 3.6 3.5 3.6 3.6

13 本校は資格取得に積極的に取り組んでいる。 3.2 2.9 3.0 3.0

14 人権の大切さを学び、それが日常生活に生かされている。 3.5 3.1 3.3 3.3

15 体育祭や文化祭などの学校行事が充実している。 3.9 3.4 3.5 3.6

16 部活動が活発に行われている。 3.1 2.6 2.7 2.8

17 本校の施設設備は充実している。 3.2 2.8 2.9 3.0

18 本校のホームページをよく見ている。 2.0 1.6 1.8 1.8

19 学校からの文書等は必ず保護者に渡している。 3.6 3.3 3.4 3.4

20 服装や頭髪、挨拶などの基本的な生活習慣が身に付いている。 3.8 3.4 3.3 3.5

21 交通マナーを守って生活している。 4.1 3.9 3.8 3.9

22 課題や提出物は期限を守っている。 3.8 3.6 3.7 3.7

23 進路希望を実現するため、学力向上に努めている。 3.6 3.4 3.4 3.5

24 自己の進路に関心を持ち、将来の職業や生き方について考えている。 3.8 3.5 3.5 3.6

25 健康や安全について関心を持っている。 3.8 3.4 3.7 3.6

番号 質 問 項 目
評 価

【生徒向け】

評価の数値は、５：よくあてはまる（または思う） ４：ややあてはまる（または大体そう思う） ３：どちらともいえない
２：あまりあてはまらない（またはそれほど思わない） １：まったくあてはまらない（または思わない）の平均です。


